
Задача 

Условие, вопрос, решение, ответ.



Задача 
на нахождение

 суммы
?...



Маша решила 7 примеров, а 
Оля 3 примера. Сколько всего 
примеров решили девочки?
7+3= 10 примеров
Ответ: 10



М. – 7п.
Ол. – 3п.
7 + 3 = 10 (п.)
Ответ: 10 примеров решили 
девочки. 

? п.



Задача 
на увеличение/
на уменьшение

?, на … б.
?, на … м.



Коля решил 3 задачи, а 
Толя на 4 задачи больше. 
Сколько задач решил Толя?



У меня было – 7 морож.
Это на 3 больше, чем у Кати
Сколько морож. у Кати?
7-3=4 морож. У Кати



Задача 
на разностное 

сравнение

На ?... б./
На ?... м.



Аня съела 8 конфет, а Саша 5 
конфет. На сколько конфет 
Аня съела больше?



Аня – 8к.
Саша – 5к.
8 – 5 = 3 (к.)
Ответ: на 3 конфеты Аня съела 
больше. 

На ?к. 
больше


